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ACTA N.º 026

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 19:30 horas del día 15 de junio de
2021, se reúnen vía ZOOM el Concejo Municipal a los efectos de mantener sesión
ordinaria , el Sr. Alcalde y los Sres/as concejales, María del Carmen  Alfonso, Dra.

Fabiana Danta, Leonardo Vigliante y Juan Antonio Martínez. Participando además los
Sres/as concejales Jorge Martínez, Ana Núñez y Mónica Suárez. 
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
Seguidamente  se  pone  el  acta  anterior  en  consideración  la  cual  es  aprobada  por
unanimidad.
A continuación el Sr. Alcalde hace uso de la palabra informando:

* Se pone en consideración proyecto de resolución sobre transposición de rubros , la
cual es aprobada por unanimidad.
* Recuerda el Sr. Alcalde que mañana es la reunión en la Junta Departamental a las
18:00 horas, presencial y por ZOOM ,  tema presupuesto.
* Bomberos estuvieron cortando un árbol en barrio Estación que estaba en peligro de
que se cayera, señalando que también se solicitó que se evaluara  los Eucaliptus de la

zona de ruta 9 vieja.
*  El  pasado  lunes  comenzó  la  inscripción  para  los  jornaleros  solidarios  con
discapacidad.
A continuación hace uso de la palabra la Sra. Concejal María del Carmen Alfonso
expresando que el día que trabajó apoyando al  comedor municipal notó que hace
falta recambio de herramientas de trabajo, destacando que mantendrá una charla con

la encargada para ver bien que es lo que se necesita.
Seguidamente  hace  uso  de  la  palabra  el  Sr.  Concejal  Juan  Antonio  Martínez
solicitando que se gestione reunión con el Presidente de AFE a los efectos de tratar la
posibilidad  de  poder  realojar  a  la  gente  de  barrio  Goicoechea  por  el  tema
inundaciones, destacando que sería importante que también participara la Directora
de Urbanismo si fuera por vía ZOOM.

En otro orden, informa el Sr. Concejal que vecinos de calle España y Betete solicitan
que se ilumine la garita allí existente.
A  continuación  hace  uso  de  la  palabra  la  Sra.  Concejal  Dra.  Fabiana  Danta
consultando si se tuvo novedad respecto a los datos solicitados de los 800 inscriptos
en el programa Jornales Solidarios para Pan de Azúcar ,  a fin de poder saber los
perfiles de los mismos, respondiendo el Sr. Alcalde que por el momento no.

Siendo las 20:30 horas, se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma. 

                                                                                           Alejandro Echavarría
                                                                                                     Alcalde 
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